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Ao quarto dia do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e trinta 
minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quórum dos 
nove vereadores e com a proteção de Deus, o Presidente Marcos Adriano Lerner declarou aberta a 
sessão de caráter ordinário. Primeiramente, foi realizada a posse do novo Vereador Suplente, Sr. 
Pedro Norberto dos Santos. Tribuna livre: O Secretário João Batista Fernandes prestou 
esclarecimentos da Secretaria da Saúde relativo ao mês de maio. Pedido de Informação: não tem. 
Indicação: não tem. Correspondências: não tem. Grande Expediente: não tem. Projetos novos: PL 
025/2018 e PL 026/2018. Projetos em votação: PL 025/2018 e PL 026/2018, aprovados por 
unanimidade. Projetos em comissão: PL 021/2018. Aberto o espaço dos pronunciamentos pessoais: 
Vereador Edevaldo Borges dá boas-vindas as colega Pedro; dando continuidade, reclama do 
posicionamento dos policiais militares que repreenderam os grevistas, e mostra-se decepcionado ao 
perceber que a população pagará o preço pelo desconto no diesel. Vereador Pedro dos Santos 
agradece a oportunidade cedida para trabalhar nessa Casa e parabeniza a administração municipal 
pela gestão. Vereador Sergio Cenci elogia o grupo de jovens da Igreja Quadrangular pelo empenho 
na realização da campanha do agasalho; assim como agradece a munícipe Navir pelo trabalho 
voluntário que realiza na rouparia. Vereador Wiiliam da Rosa lembra a todos que no dia 05 de junho 
haverá recolhimento de eletrônicos na Prefeitura Municipal. Vereador Leo Mota também parabeniza 
a Igreja Quadrangular pelo trabalho que realiza na comunidade; por fim, faz um apelo à Mesa 
Diretora, sugerindo que não coloquem para votação os projetos que chegarem na segunda-feira à 
Casa. Vereador Ildo Diedrich lamenta que a população “pagará o pato” pela redução no valor do 
diesel; também elogia a administração, pois não foi apontada no Portal da Transparência e supriu 
todos os quesitos solicitados pelo TCE; convida a todos para prestigiar o campeonato de pênalti, 
que ocorrerá no campo municipal na tarde do dia 09 de junho. Espaço das Lideranças: Vereador 
Leo Mota solicita a colocação de fresados no início da Rua Belém, no pátio do Posto Águia Azul. O 
Presidente Marcos Adriano Lerner relembra que no dia 05 de junho ocorrerá o descarte de 
eletrônicos na Prefeitura Municipal e convida a todos para participar do café do Clube de Mães 
Conceição, a ocorrer no fim de semana. Lamenta que o resultado da greve, seja diminuir os 
recursos em Saúde, Educação e Agricultura para suprir o desconto do diesel, também reclama da 
falta de apoio dos militares nos protestos. Por fim, dá boas-vindas ao suplente Pedro dos Santos. 
Nada mais havendo a constar e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a Sessão que foi 
de caráter Ordinário, convoco para a próxima Sessão Ordinária que acontecerá no dia 11 de junho 
de dois mil e dezoito, às dezoito horas e trinta minutos. 
 
                                  SALA DAS SESSÕES, 04 de junho de 2018. 

  


